Specyfikacja techniczna podstawowych materiatdéw rownowaznych

ul. Wyzwolenia 8 w W-chu

Rodzaj materiatu

Parametry

Zaprawa klejgca

Gestos¢ nasypowa PN-EN 998-1 - 1,54 g/cm3

Gestos¢ stwardniatej zaprawy (28 dni) PN-EN 998-1 - 1,42 g/cm3
Wytrzymato$¢ na rozcigganie przy zginaniu (28 dni) PN-EN 998-1 - 2,5
N/mm2

Wytrzymatosé na Sciskanie (28 dni) PN-EN 998-1 - 6 N/mm2

Absorpcja wody przez kapilarne podcigganie ¢ PN-EN 998-1 - W 0
Wspdtczynnik paroprzepuszczalnosci g PN-EN 998-1 - <12

Cement portlandzki
wymagania wg PN-EN
197-1

stato$¢ objetosci (Le Chaterier): < 10mm

poczatek czasu wigzania: = 75 min.

wytrzymatos¢ na sciskanie po 2 dniach: = 10 Mpa

wytrzymato$¢ na sciskanie po 28 dniach: = 32,5 Mpa < 52,5 Mpa
Zawartosc¢ siarczanow (jako SOs): max. 3,50%

Zawartos¢ chlorkéw: max 0,10%

Wapno
hydratyzowane

wapno czynne: > 80%

wilgotnosc: < 2%

pozostatosé na sicie 0,2 mm: < 2%
pozostatosé na sicie 0,09 mm: < 7%
gtebokos¢ wnikania: = 10i < 50 mm

Piasek

wg wymagan BN-87/6774-04

Cegta petna klasy 15

Masa 3,4-4,0 kg

Wymiary: [=250mm, s=120mm, h=65mm. Masa- ok. 3-4 kg
Wytrzymatos¢ na sciskanie 15,0 Mpa

Wspétczynnik przenikania ciepta — 0,7 W/m2K

Gestosc¢ pozorna 1,7 — 1,9 kg/dm3

Nasigkliwos¢ nie powinna by¢ wyzsza niz 16%

Odpornos¢ na dziatanie mrozu po 25 cyklach zamrazania do —150 C i
odmrazania — brak uszkodzen po badaniu.

Dopuszczalne odchytki wymiarowe wg PN-B-12050:1996
Odpornosc¢ na uderzenia powinna by¢ taka, aby cegta puszczona z
wysokosci 1,5 m na inne cegly nie rozpadia sie.

Piasek

wg wymagan BN-87/6774-04

Siatki cieto-ciggnione

wymiary oczek 62x20x5 mm gr. 0,75mm

Stal zbrojeniowa

A-0 StOS PN-89/H-84023/06

Beton zwykty C16/20
(B-20)

wytrzymato$¢ walca na $ciskanie :16 MPa
wytrzymatos$¢ kostki na $ciskanie: 20 MPa
wytrzymaltos¢ na rozcigganie: 1,9 MPa
wielko$¢ ziarna: 0-16 mm

gestose : 0k.2000 kg/m3

Sucha zaprawa do
spoinowania

gestos¢ nasypowa 1,1 kg/dm3

wytrzymatos¢ na sciskanie PN-EN 13888 = 15MPa
absorpcja wody po 240min PN-EN 13888 = 5g
wytrzymatos¢ na zginanie PN-EN 13888 = 2,5MPa




